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TÁJÉKOZTATÓ
Területi alapon szervezett önkéntes tartalék erő kialakításáról
Tartalékos katonákat toboroz a Magyar Honvédség a nemrégiben útjára indult új szolgálati forma, az Önkéntes Területvédelmi Tartalékos rendszerbe. A Honvédség mindazok jelentkezését várja, akik elkötelezettek, és tenni szeretnének saját lakókörnyezetük biztonságáért.

Minden nemzet hadereje a hivatásos katonákon túl a felkészült és sokoldalú tartalékos erőre épül. A professzionális haderőként működő Magyar Honvédség tartalékállományát önkéntes tartalékosok biztosítják.
A területi alapon szervezett önkéntes tartalék erő (Önkéntes Területvédelmi Tartalékerő, továbbiakban: ÖTT) hozzájárul az ország védelmi rendszerének működtetéséhez békében és különleges jogrendi időszakokban. Az új szolgálati forma célja, hogy az ország összes járása rendelkezzen felszerelt és kiképzett tartalékos katonákkal, akik saját járásukban erősíthetik Magyarország védelmét anélkül, hogy lakóhelyüktől hosszabb időre el kellene szakadniuk. Ez a kötelék egyúttal önvédelmi képességet jelent majd helyi szinten a megyének, a településnek és a lakosságnak is. Elérendő cél, hogy ne legyen egyetlen magyarországi megyében olyan település, amely nem rendelkezik tartalékos katonával, bizonyos létszámú kiképzett katonai erővel.

Szervezettsége, felkészítettsége, valamint önkéntes tartalékos jellege miatt összekötő szerepet tölt be a professzionális haderő és a polgárok közösségei között. Gyorsan és rugalmasan képes önkéntes állampolgárokat mozgósítani a megyei, járási vagy települési szinten jelentkező védelmi feladatok támogatására, részbeni ellátására.
Juttatások:
 A területvédelmi tartalékos az önként vállalt szolgálatért különböző juttatásban részesül:

- szerződéskötési díjban (a szerződéskötés napjától a 4. hónap 5. napján folyósítja az önkéntes részére a Magyar Honvédség);

- éves rendelkezésre állási díjban (a minimálbér 100 %-a);
- a tényleges szolgálatteljesítés időtartamára illetményre, laktanyai elhelyezésre, térítésmentes élelmezésre és ruházati ellátásra, továbbá utazási költségtérítésre jogosult.
Kiképzés, felkészítés:
A területvédelmi tartalékosok a lakóhelyük szerinti járásban kapják meg kiképzésüket, és itt is vethetők be különböző feladatokra.

A területvédelmi tartalékos század tagjai a felkészítések alkalmával olyan kiképzést, tudást kapnak, mely a helyi közösség védelmi képességét növeli, legyen szó honvédelmi vagy katasztrófavédelmi helyzetről.

Miután protokolláris feladataik is lehetnek (helyi szinten), jelenlétük emelheti az ünnepi megemlékezések, koszorúzások színvonalát.
A kiképzés egy modulszerűen egymásra épülő kiképzési folyamat, mely során az MH Alapkiképzési Program tematikájához igazodva egy általános katonai ismeretanyagot tartalmazó honvédelmi felkészítést kapnak a résztvevők. Kiképzés előre tervezett időpontokban (egyeztetve a tartalékos szolgálatot vállalókkal) – a kiképző századok alkalmazhatóságát és elfoglaltságát figyelembe véve – 120 óra időtartamú. Az önkéntesek beleegyezésével, tanfolyam jelleggel, egybefüggően is végrehajtható.
 Jelentkezés:
A rendszerhez a mindenkori öregségi nyugdíjkorhatár betöltéséig csatlakozhat minden nagykorú, magyarországi lakóhellyel rendelkező, büntetlen előéletű és cselekvőképes magyar állampolgár (hölgyek és urak), aki legalább általános iskolai végzettséggel rendelkezik.
A területvédelmi tartalékos szolgálatra azok is jelentkezhetnek, akik civil foglalkozásuk vagy iskolai tanulmányaik mellett szeretnék kamatoztatni tudásukat országunk védelmében.
Jelentkezni egy regisztrációs lap kitöltésével lehet. A regisztrációs lap elérhető a kormányablakokban, a megyei toborzó iroda (Szombathely, Deák Ferenc u.76.) ügyfélszolgálatán, valamint letölthető az www.iranyasereg.hu weboldalról.
A jelentkezési lap leadható a polgármesteri hivatalokban a kijelölt ügyintézőnél, a kormányablakokban, vagy a megyei toborzó irodán.
Bővebb felvilágosításra: www.hadkiegeszites.honvedseg.hu weboldalon, a fent említett toborzó irodában van lehetőség.

A településeken személyes tájékoztatók megtartásával kapcsolatban elérhető: 
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